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      Ata da Sessão Solene, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – PB. Para 
entrega de Título de cidadão honorário ao Sr. João Marcos de Freitas (12) doze dias do mês 
dezembro de dois mil e vinte e dois, às 18h00min, aconteceu a Sessão solene para entrega de 
Título de cidadão honorário, riachoantoniense ao Sr. João Marcos de Freitas, na Câmara 
municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, no endereço da Praça Rildo Salviano de Farias nº 
170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Ao iniciar a Sessão, o Sr. 
presidente,  José Neto Fernandes Leal, convidou os senhores vereadores para tomarem seus 
assentos, convidou o Sr. João Marcos de Freitas, o prefeito municipal, o Sr. Marcelo Barbosa, o 
prefeito de Barra de São Miguel – PB, o Sr. João Batista, o ex prefeito, Antonio Gonçalves de 
Lima, ambos foram a composição da mesa, entre outras autoridades. O Sr. presidente da 
Câmara, convidou o vereador, Thyago André Mineiro de Araújo, autor do projeto de resolução 
nº 04/2022, aprovado na sessão ordinária do dia 10 (dez) de novembro de dois mil e cinte e 
dois, para entregar junto com o prefeito Marcelo Barbosa, a comenda de Título de cidadão ao 
Sr. João Marcos de Freitas, todos os vereador parabenizou-o por sua vez, o Sr. João Marcos de 
Freitas, bem como o uso da palavra dos prefeitos convidados e demais autoridades que 
prestaram homenagem. O Sr. João Marcos de Freitas, no uso de suas palavras, agradeceu ao 
vereador Thyago André Mineiro de Araújo, estendendo aos demais vereadores que 
subscreveram, agradeceu ao presidente da Câmara e as demais autoridades presentes, bem 
como, a sua família e a toda população riachoantoniense. 
José Neto Fernandes Leal 
José Nivaldo Cosme da Silva 
Thyago André Mineiro de Araújo 
Benedita Eduarda Lima dos Santos 
João Marcos Silva Lima 
Cícero Romão do Nascimento 
Jeciel de Oliveira Gonçalves 
José Ivanilson Costa 
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